ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ   ПОНУДА У  ПОСТУПКУ  НАБАВКЕ
 ДОБАРА – СПОРТСКА ОПРЕМА ЗА ОПРЕМАЊЕ САЛЕ ЗА ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ

 у Основној школи „Гаврило Принцип“ у Земуну, Ул. Крајишка 34
У складу са овлашћењима из Статута  Основне школе „Гаврило Принцип“ из Земуна, ул.Крајишка бр. 34,   којом је покренут поступак  набавке за набавку добара – спортска опрема за Основну школу „Гаврило Принцип“ у Земуну, Ул. Крајишка 34, позивамо вас да благовремено поднесете  своје понуде.
Понуде се примају у складу са позивом за подношење понуда и обрасцем понуде за набавку спортске опреме.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума - најнижа понуђена цена. У случају да у предметној набавци постоје две или више понуда са истом понуђеном ценом као најнижом ценом , наручилац ће уговор доделити системом жреба (извлачењем назива понуђача из коверта).

Понуде доставити наручиоцу Основној школи „Гаврило Принцип“ из Земуна, ул.Крајишка  бр. 34 , са напоменом „ПОНУДА - набавка добара – спортска опрема за  Основну школу „Гаврило Принцип“ у Земуну, Ул. Крајишка бр.34“- НЕ ОТВАРАТИ» до 06.11.2017.године до 09.00 часова. Благовременом понудом се сматра понуда која је примљена од стране наручиоца у року одређеном у позиву за подношење понуда без обзира на начин достављања (непосредном предајом, предајом путем поште).

Поступак јавног отварања понуда обавиће се 06.11.2017.године у 09.15 часова у просторијама Основне школе „Гаврило Принцип“ из Земуна, ул.Крајишка 34. Право учешћа у поступку отварања понуда имају овлашћени представници понуђача који су дужни да представнику наручиоцу пре почетка поступка отварања понуда  доставе овлашћење за учешће у поступку издато у писаној форми.

Неблаговремене понуде неће бити узете у разматрање. Понуде доставити на српском језику. Цене у понуди понуђачи су дужни да искажу искључиво у динарима.

Одлуку о додели уговора/Обавештење  ће наручилац донети на основу извештаја о стручној оцени понуда  у року до 3 дана од дана отварања понуда . 

Све остале информације о јавној набавци могу се добити на e-mail  osgprincip@gmail.com: Александра Добријевић,дипл.правник, тел. 011-2194-294.
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